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Cau 1 (3,5 diém)
1. Khao sdt va v& dé thi (C) cliahim s6 y = x* — 6x* + 9x .
2. Viét phuong trinh tiép tuyén tai diém uén cua dé thi (C).
3. Vi gid tri ndo ctia tham s6 m, dudng thing y = x +m’ —m di qua trung diém cta
doan thing noi hai diém cuc dai va cuc tiéu cta dé thi (C).
Cau 1 (4,0 diém)
1. Khao sdt v v& dé thi (C) cia ham s8 y= —x* + 3x°,
2. Duya vao do thi (C), bién ludn theo m s6 nghiém cua phuong trinh —-x" 4+ 3x*=m =0,
3. Tinh dién tich hinh phing gi&i han bdi dé thi (C) va truc hoanh.
Cau 1 (3,5 diém)
Cho ham s6 y = x—2x2 +1, goi do thi cua ham so6 la (C).

1. Khao sdt su bién thién va vé do6 thi cua ham sé.
2. Viét phuong trinh tiép tuyén véi dé thi (C) tai diém cuc dai cua (C).

Bai 1 (3.5 diém).

.2 o
Choham s6 y = * : c6 do thi (C).
X 4
1. Khao st va v& dé thi ham s6.
2. Tinh dién tich hinh phang giGi han boi truc tung, truc hoanh va do thi (C).
3. Viét phuong trinh ti€p tuyén cua do thi (C), biét ti€p tuyén do di qua diem A(-1; 3)

Cau 1 (3,5 diém)
Cho hams6 y = i _2 , 20i do thi ctia ham s6 1a (C).
X+

1. Khao sat su bién thién va v€ do thi ctia ham sé. |
2. Viét phuong trinh ti€p tuyén véi dé thi (C) tai giao diém ctia (C) vdi truc tung.
~ .2 \ £ 2x +1
Cau 1 (3,0 diém). Cho hamso y = al 5
x —_—
1) Khao sét su bién thién va v& d6 thi (C) ctiia ham sé da cho.
2) Viét phuong trinh tiép tuyén ctia d thi (C), biét hé s6 gdc cua tiép tuyén bang — 5.

Cau l (PH : 2.5 diém; CD : 3,0 diém)

Chohamso:  y=—-x"+3mx> +3(l-m*)x+m> —m> (1) (m latham s0).
1. Khao sit su bién thién va vé& d6 thi ham s6 (1) khi m =1.
2. Tim k dé phuong trinh:  —x’ +3x> +k°—3k*> =0  c6 ba nghiém phan biét.

3. Viét phuong trinh dudng thang di qua hai diém cuc tri cha do thi ham so (1).
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Cau 1 (2 diém). Chohams6 y= =33 +m (1) (m la tham s0).
1) Tim m dé d6 thi ham s6 (1) ¢6 hai diém phan biét déi xiing v6i nhau qua géc toa do.
2) Khao st su bién thién va vé& do6 thi ham s6 (1) khi m =2.
CAu 2 (2 diém).
4 3 ) . x
Cho ham s0 y=(x—-m) —3x (m la tham s0).
I. Xdic dinh m dé ham s6 da cho dat cyc tiéu tai diém c6 hoanh d¢ x =0.
2. Khao sat va vé& do thi ham so6 da cho khi m =1.
3. Tim k de h¢ bat phuong trinh sau co nghi¢m

x—1‘3—3x—k<0

%lag2 x? +%10g2 (x—l)3 <1.

Cau 1 (2 diém).
Cho ham sé y=(x—1)(x*+mx+m) (1) (m la tham s).

1. Tim m dé d6 thi ham so (1) cét truc hoanh tai ba diém phan biét.
2. Khao sét sy bién thién va vé& dd thi ham sd (1) khi m=4.
Cau 1 (2 diém).
. Khao sét va v& dd thi (C) cia ham sd y=2x"-3x" -1,

2. Goi d, 1a duong thang di qua diém M (0;-1) va c6 hé sé géc bang k. Tim & dé dudmg
thang d, cit (C) tai ba diém phén biét.
Cau I (2 diém)
Choham's§ vy =%x3 —2x2+3x (1) c6dé thi(O).

1) Khao sat ham sé (1),
2) Viét phuong trinh ti€p tuyén A ctia (C) tai diém uén va chiing minh riang A 1a ti€p tuyén cua (C)
cé hé s6 gdc nho nhat.
Cau I (2 diém)
m , |

Goi (C)) la db thi cua ham sé y =%x“ —?x‘ +§ (*) (m la tham sd).

1) Khao sat su b‘ié'n thién va v& d thi cua ham sé (*) khi m=2. ”
2) Goi M la diém thudc (C,) c6 hoanh d§ bang —1. Tim m dé tiép tuyén cua (C ) tai
diém M song song véi duong thang 5x —y =0.
Cau I (2 diém)
Goi (C)laddthiciahamsd y=—x>+(2m+D)x’—m—-1  (*) (m la tham sd).
1) Khao sét sy bién thién va v& do thi ctia ham s (*) khi m=1.
2) Tim m dé do thi (C ) tiép xuc vo1 duong thing y =2mx-m-—1.
Cau 1.
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1. Khao sét su bién thién va vé do thi ciia ham s6 y = 2x° —9x? +12x — 4.

2. Tim m dé phuong trinh sau ¢ 6 nghiém phén biét: 2‘X’3 —ox% + 12|X| =m.
Céau 1.
Cho ham sé y=x>-3x+2.
I. Khao sat sy bién thién va v& dd thi (C) ciia ham s6 da cho. .’ “
2. Goi d la duong thang di qua diém A(3; 20) va co hé s6 goc 1a m. Tim m dé dudng thang d
cit d6 thi (C) tai 3 diém phan biét.
Cau1l
3
Cho ham s6: y =— X?erz +3X—%.
1. Khdo sat sy bién thién va v& d6 thi (C) ciia ham s6 di cho.
2. Tim trén do thi (C) hai diém phan biét M, N déi xtimg nhau qua truc tung.
Caul
Cho ham sé y=4x* —6x>+1 (1).
. Khao sét sy bién thién va v& do thi ciia ham 6 (1). S
2. Viét phuong trinh ti€p tuyén cua do thi ham s6 (1), biét rang tiép tuyén do6 di qua
diém M(-1;-9).
Cau l
Cho ham sé y=x’-3x>+4 (1).
1. Kho st sy bién thién va v& dd thi ctia ham s6 (1). , o
2. Chirng minh rang moi duodng thing di qua diém 1(1;2) vai hé s6 goc k (k >—3) déu cat do
thi ctia ham s6 (1) tai ba diém phan biét I, A, B dong thoi I 1a trung diém ctia doan thing AB.

Céu 1. _
Cho ham sb y = 2 + 3mz® + (m+ Dz +1 (1), m 1 tham sb thyc
1. Kh3o s4t su bién thién vA vé do thi cfia ham s (1) khi m = —1.

2. Tim cAc gié trj clia m dé tiép tuyén cfia dd thi ham sb (1) tai diém c6 hoanh do z = —1 di qua ditm
A(L;2).
Caul )
Cho ham s6 y = 2 — 322 — 3m(m +2)z — 1 (1), m la tham s6 thuc

1. Khéo st sy bién thién va vé do thi clia ham s (1) khi m = 0.

2. Tim cac gia tri cia m dé ham s6 (1) ¢6 hai cyc tri cing dau.

Cau 1 (2 diém).

2x-1

Cho ham s6 y = (1).
x—1

1. Khao st su bién thién va v& dd thi (C)cta ham sé (1).
2. Goi I la giao diém hai dudng tiém can cua (C). Tim diém M thudc (C) sao cho tiép tuyén

cua (C) tai M vudng goc véi duomg thang IM.
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Cau 1 (2 diém).

Cho hamsd y = * (1) c6 do thi (C).
x+1
1. Khao sat ham so (1).

2. Timtrén (C) nhiing diém M sao cho khoang cach tir M dén duong thing  :3x+4y=0
béng l.
Cau 1.

Cho ham s y = 213

x—1

I Khao st sy bién thién va vé dé\ thi (C) ctia ham s6 da cho. ,

2. Chodiém M (x,:y,) thudc do thi (C). Tiép tuyén cua (C) ta1 M, cat cac tiém cédn cua (C)
tai cac diém A va B. Chirng minh M, 1a trung diém cia doan thang AB.

2x

x+1

I. Khao sit sy bién thién va v& @6 thi (C) cua ham sé da cho.

2. Tim toa d6 diém M thudc (C), biét tiép tuyén cua (C) tai M cit hai truc Ox, Oy tai A, B va tam gidc

Cho ham s6 y =

OAB ¢ dién tich bang i.

Cau@l: Chohamso: y= Ll (C)

]

1. Khao sdt va vé d6 thi ham sé.
2. Lap phuong trinh ti€p tuyén d cha (C) sao cho d va hai tiém céan cta (C) cit nhau tao thanh
mot tam gidc can.
Cau I (2 diém)

Jr+1 1),

1. Khdo s4t sy bién thién vA v& db thi cia ham s6 (1).

Cho ham sb y =

2. Tinh dién tich clia tam gidc tao béi cdc truc toa do va tifp tuyén véi dd thi ham sb (1) tai diém

M(=2:5).
Cau 1.
Cho him b y=——2 (1),
2x+3

. Khao sét sy bicn thién va v& o thi cita ham s6 (1).
2. Viét phuong trinh ti¢p tuyén cua do thi ham o (1), bict ti€p tuycn do cat truc hoanh, tryc tung lan luot tai
hai diém phan biét 4, B va tam gidc OAB cén tai goc toa d O.

Céu 1.
X

Cho ham s6 y = .
x—1

1. Khao sit su bién thién va v& d6 thi (C) ctia ham s6 di cho.

2. Tim m dé dudng thang d: y=-x+m catdd thi (C) tai hai diém phan biét.
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Caul.



